

确成股份、凯龙高科同日登陆资本市场 无锡再增两家上市公司

本报讯 大雪时节，一日双喜！12月7日，确成硅化学股份有限公司、凯龙高科技股份有限公司，同日登陆资本市场。这是继德林海、芯朋微联袂登陆科创板后，我市今年又一对企业“组队”上市。市委书记黄钦与原化工部副部长、中国石油和化学工业联合会原会长李勇武在无锡为确成股份上市鸣响祥锣，副市长周常青在深交所为凯龙高科敲响上市宝钟。

当天上午，太湖饭店太湖厅内喜气洋洋，确成股份“云上市”仪式隆重举行。9点30分，股市开盘之际，黄钦、李勇武等一起敲响祥锣，与在场嘉宾共同见证公司登陆A股主板这一喜庆时刻。与此同时，一千多公里之外的深圳，我市创业板注册制“第一股”凯龙高科也成功上市。

竞逐资本市场，锡企频频发力。此次上市的两家企业，一家是位于锡山区的确

成硅化学股份有限公司，作为行业“隐形冠军”，该公司始终坚持“产品领先、技术与效率驱动、全球化经营”的发展战略，拥有二氧化硅行业完整研发体系、完整产业链、成熟生产和销售模式，是全球二氧化硅产品的主要生产商。而另一家则是位于惠山区的凯龙高科技股份有限公司，该企业是内燃机尾气污染治理、减少有害气体排放的环保装备供应商。联袂上市的两家企业，募集资

金的用途也是惊人一致，都将把资金用于扩大产能、推进研发中心建设，开辟更为广阔的发展空间。

抢抓资本市场改革机遇，我市加快推动企业上市步伐。细数“无锡军团”，仅今年就新增了4家主板上市企业、4家科创板上市企业、3家创业板上市企业和1家中小板上市企业，另有3家企业在境外上市。截至目前，全市新增境内外上市公司15家，上市公司数量累计已达

到161家，其中，A股上市公司89家，进入全国前十；科创板上市公司6家，保持全国前六。

“无锡板块”日益壮大，上市后备力量更是实力强劲。从市地方金融监管局获悉，本月我市还有企业将在科创板上市，目前全市还有8家企业已成功过会，11家企业在证监会或交易所审核，另有26家企业报江苏证监局辅导。

(高美梅、黄振)

上海发布6例新冠肺炎确诊病例溯源情况 今日零时起中风险地区清零

7日举行的上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上，上海市疾控中心副主任孙晓冬介绍了11月20日至23日，浦东新区发现的6例新冠肺炎确诊病例溯源情况。

孙晓冬表示，根据流行病学调查发现，病例1、病例2、病例3在浦东机场一物流公司工作，工作中互相有接触，其中，病例1发病前14天内曾在工作时接触过境外货运航班机舱环境和机组人员。

病例4在浦东机场另一物流公司工作，发病前14天内曾在工作时接触过境外货运航班机组人员。

病例5是病例1的妻子，病例6是病例2的妻子，2人在发病前14天均与丈夫共同生活。

6例病例病毒基因型均为L型欧洲家系分支II.1，基因型完全一致，均为当前境外流行株，提示感染来源为接触境外航空器环境或人员；但与11月9日上海报告的王某某及11月10日安徽报告的兰某病例的病毒分型不属于同一分支。

根据流行病学调查和基因测序，国家和上海市权威专家综合分析研判认为：导致病例1、4的感染来源可以聚焦于被病毒污染的境外飞

机舱环境或与境外机组人员的接触；导致病例2、3、5、6的感染来源应为与病例接触所致。

截至12月7日，浦东新区祝桥镇航城七路450弄小区连续14天内无新增本地确诊病例。根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制有关要求，经上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定，自12月8日零时起，将浦东新区祝桥镇航城七路450弄小区由中风险地区调整为低风险地区。从12月8日零时起，上海市全部为低风险地区。上海市将持续落实常态化疫情防控措施。

相关 内蒙古满洲里新增本土确诊病例3例

记者7日从内蒙古自治区卫生健康委获悉，6日7时至7日7时，内蒙古自治区报告满洲里市新增本土新冠肺炎确诊病例3例(均为之前确诊病例的密接者或密接者的

密接者，均在集中隔离人员中检出)，1例满洲里市本土新冠肺炎确诊病例治愈出院。

截至7日7时，满洲里市现有本土新冠肺炎确诊

病例26例、疑似病例1例、无症状感染者2例，均在满洲里市定点医院进行隔离治疗。已排查出密切接触者1390人，均已集中隔离医学观察。

延伸 “涉新冠疫情防控辟谣榜”发布

2020中国网络诚信大会7日在山东曲阜举行。中国互联网联合辟谣平台在大会上发布了“2020年度涉新冠肺炎疫情疫情防控辟谣榜”，以此倡导网络文明，助力营造风清气正的网络空间环境。

榜单对“新冠病毒为人工合成”“粮食短缺，赶紧囤米抢油”“吃大蒜、喝白酒可以防治新冠肺炎”“全国各地摘口罩时间表出炉”“北京新发地几万人被运送到河北唐山隔离”“中国囤积防护物资

有意限制出口”等谣言集中辟除，涉及疫情发展情况、社会关切的民生问题、新冠肺炎防治方法、疫情防控管理措施、突发疫情事件以及涉外疫情相关等方面。

(综合新华社)

要闻快览

最高检： 加大支持未成年人 农民工等群体诉讼维权力度

最高人民检察院负责人7日在全国检察机关贯彻实施民法典工作会议上表示，对未成年人、农民工、贫困群众等民事主体应通过诉讼维护自己合法权利的，要加大支持起诉力度，体现司法温度。

将于明年1月1日施行的民法典把“最有利于未成年人原则”贯穿始终，许多条款涉及未成年人权益保护。检察机关将落实民法典关于未成年人保护的新要求，创新未成年人检察工作。

新修订的未成年人保护法将于明年6月

1日起施行。最高检负责人介绍，修改后的未成年人保护法把“强制报告”“入职查询”相关机制以及禁止胁迫、引诱、教唆未成年人参加黑社会性质组织或者从事违法犯罪活动检察政策，以立法形式固定下来，并赋予了检察机关对未成年人保护更重责任和更高要求。检察机关要把贯彻实施民法典与修改后的未成年人保护法有机贯通衔接，紧密结合持续落实“一号检察建议”，更好促进未成年人保护综合治理。

(新华社)

外交部： 坚决反对美方对 中美人文交流的进一步限制

针对美国国务卿蓬佩奥宣布对中方统战部官员实施签证限制并终止5个中美文化交流项目，外交部发言人华春莹7日说，中方坚决反对、强烈谴责蓬佩奥之流对中国政治制度的恶毒攻击以及美方对中美人文交流活动的进一步限制。

华春莹在当日例行记者会上指出，美国一

些反华势力顽固坚持冷战思维，妄图挑动中美意识形态对立，进一步破坏中美关系。这种做法完全违背中美两国人民的根本利益，违背历史发展潮流，注定是枉费心机。

“中方将继续采取必要措施坚决维护自身主权安全发展利益。”华春莹说。

(新华社)

